10K33TENH HATERHOCTH BOCCTAHABMMBAEMbI CHCTEN

1) Moka3aTenu HaaeXHOCTU HeBOCCTaHAaB/IMBAaEMbIX CUCTEM;
2) MoKa3saTenu HaaeXXHOCTU BOCCTaHAB/IMBaEeMbIX CUCTEM.




HeBoccTaHaBammBaemble obbeKTa

- NNOTHOCTb pacnpeaeneHuna otkas3os (Wacrorta otkasos), f(t);
- BEPOATHOCTb pacnpeaeneHma otkasos, F(t).

CpeOHss spems bezomkasHou pabombi T = 1/A,
A — IHTEHCMBHOCTb OTKa30B O0bbeKTa

A = Const., MHTEHCUBHOCTb OTKA30B MMeEeT pa3MepHOCTb
obpaTHYI0 BPEMEHMN.



HeBoccTaHaBammBaemble obbeKTa

BeDORTHOCTS T0F, 410 H30EHE KA MDOTAKERHH Bpeies  OyieT padorars OnEAeAAETcA 1o Gopyne
F(t) = 1 — exp(- At).

BeposATHOCTb OTKa3a 3a Bpems t onpeaenseTca no popmyne

F(t) = 1 — P(t) = 1 — exp(At)

[1TOTHOCTb BEPOATHOCTU OTKA30B
f(t) = Aexp(- At)



HeBoccTaHaBammBaemble obbeKTa

BEDORTHOCTS TOF0, Y70 U3EAME Ha MDOTAERHH BOEMEHH t ygeT paborar OnpeAeAseca no Gopmyne
P(t) = exp(- At).

BepoATHOCTb OTKa3a 3a BpemA t
F(t) = 1 - P(t) = 1 — exp(At)
[1TOTHOCTb BEPOATHOCTUN OTKA30B
f(t) = Aexp(- At)




Kputepmm Hage>XHOCTM1M AaHHOM cUcTemMbl

1. BepoaTHOCTb 6€30TKa3HOoU paboThbl

N —n(t)
N

P(t) =

rae N — obuee yncno paccmaTpmBaeMblX 3/1EMEHTOB;
n(t) —ynmcno oTkasasBLUIMX 3/1IEMEHTOB 3a Bpema t;
P(t) — BepoaTHOCTb 6e30TKa3HOM paboTbl cMCTEMBI.




Kputepmm Hage>XHOCTM1M AaHHOM cUcTemMbl

2. HYacmoma omkasos

roe n(6t) —umcno anemeHTOB (6210KOB), OTKa3aBLUMX B UHTEPBANE
HapaboTku t. + 6t/2 oT 3agaHHON HapaboTKK t;

N — obliee yncno paccmaTpmBaemMblX OAHOTUMHbIX 31EMEHTOB;
Ot — nHTEepBan HapaboTKM.




Kputepmm Hage>XHOCTM1M AaHHOM cUcTemMbl

3. BeposasmHocmb omkKa3o0a8

Ha npaKktnke 6onee ynobHOM XapaKTEPUCTUKOMN ABNAETCH
BEpPOATHOCTb OTKa3a F(t).

BepoATHOCTb OTKa3a — BEPOATHOCTb TOrO, YTO NPM ONpPeaeneH-
HbIX YCIOBUAX SKCN/yaTaLl MM B 3a4aHHOM UHTEpPBaJ/ie BPpEMEHM
BO3HMKAET XOTA 6bl 04NH OTKa3.




Kputepmm Hage>XHOCTM1M AaHHOM cUcTemMbl

BepoATHOCTb OTKA30B U YaCTOTA OTKA30B

OHM cBA3aHbl Mexxay cobon 3aBUCUMOCTbIO
dF(t

C NOMOLLbIO MNNOTHOCTU pacnpep,eneHMﬂ OTKA30B MOXHO HaUTK
BEPOATHOCTb NOAB/EHUA OTKAa3a TOro0 UM UHOTO 3/1eMeHTa 06b-
eKTa Npu HapaboTKe t, He npeBbilatoWwen Tpebyemoro 3Haye-
HUA t..

Ecnn anemMeHT TOSNMbKoO B OHOM U3 ABYX COCTOSIHUM — OTKa3 Unu
PaboTOCNOCOBOHOCTbL, TO OTKa3 U BEPOATHOCTb 6€30TKa3HOM PaboTbl MOXHO
3anucaTb B BUae

F(t) + P(t) = 1




F(t) =1 — P(t)

dF(t)
dt '’




4. NHTeHCMMBHOCTb OTKa30oOB

BeposaATHOCTb OTKa3a 3a 04YEHb KOPOTKMIM NPOMEIKYTOK BPEMEHMU
Ha3blBaeTCA UHMEHCUBHOCMbIO OMKa308 A(t).

ot
D) = i -y

rae N, = (Ni+ Ni+1)/2; N;u Ni+1 — cootBeTcTBEHHO 4mnc/o 610-
KOB, MCNpPaBHO paboTatoLmMX B Ha4Yane U B KOHLe nHTepsana ot;
n(dt) —yncno oTkazaBLWMX 3/1IEMEHTOB 332 HAaPabOTKY B MHTEPBA-
ne spemeHu o6t; N — obuiee 4yncno pabotocnocobHbIX 3/1IEMEHTOB
K Ha4yany paccmaTpuBaemoun HapaboTKu.




5. CpeagHAaa HapaboTKa A0 NnepBOro oTkasa

CpeaHunI CPOK CNYKObI T ) ABNAETCA MaTEMATUHECKUM OXMUAA-
HMem cpeaHen HapaboTKM A0 NepBOro OTKasa

_ (Xi=1 ti)

cp n )

T

r4e N —YNCNO OTKa3aBLUMX HEBOCCTAHaB/IMBaeMbix 6N10KOB B
TeyeHue 3an1aHUPOBAHHbIX UCMbITAaHUW;
t. — HapaboTKa A0 oTKasa i-ro 610Ka (snemeHTa).




